

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 8.srpnja 2018. - God. X. - Broj 292.

14. NEDJELJA KROZ GODINU



Iz Evanđelja (Mk 6,1-6)

I otišavši odande, dođe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada dođe subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženi govorahu: »Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin, i brat Jakovljevi, i Josipovi, i Judini, i Šimunovi? I nisu li mu sestre ovdje među nama?« I sablažnjavahu se zbog njega.

A Isus im govoraše: »Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu.« I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri.

Kratka misao uz Evanđelje 14. nedjelje kroz godinu

Ponekad ostajemo zadivljeni nekim ljudima. Na primjer, za nekoga smo čuli da je vrhunski stručnjak, znanstvenik, umjetnik ili izuzetno uspješan poslovni čovjek i onda se ugodno iznenadimo kada ga susretnemo i vidimo da taj čovjek izgleda sasvim obično i jednostavno, i ni po čemu izvanjskom ne bismo rekli da se radi o tako izuzetnoj osobi. Poznato nam je da ljudi nekad i drugačije gledaju. Očekuju da nutarnjoj veličini neke izuzetne osobe odgovara i izvanjska posebnost, baš kao što smo to mogli čuti u današnjem evanđelju (Mk 6,1-6).

Isus je bio poznat po naviještanju evanđelja i po čudesima. Dolazi u svoj kraj u pratnji svojih učenika. Njegovi su sugrađani u prvi mah ostali zadivljeni, a onda su se počeli s neodobravanjem čuditi. Mislili su, nemoguće je da bi to bio pravi prorok, Božji čovjek. Nemoguće je da bi njegov nauk bio ispravan. Dali su se zavarati prividom. Gledali su izvanjsku Isusovu pojavnost. I što su mogli vidjeti? Mladoga čovjeka kojega su poznavali od djetinjstva. Nisu htjeli vidjeti da izvanjsko ostaje izvanjsko, a da je bitno ono što je unutra. Ta u tome i jest Božja mudrost i Božja ljubav: Bog nam se u svome utjelovljenom Sinu do kraja približio i prignuo se nad našom slabošću. Isusovi sunarodnjaci nisu htjeli vidjeti i uvidjeti takvu ljubav i dobrotu Božju...

A što je nama činiti? Prvo i temeljno, želimo u svemu prihvatiti i u svome životu primjenjivati Isusov nauk, jer samo on ima riječi života vječnoga. Zato ćemo u svojoj svakodnevnicu nastojati vršiti njegove zapovijedi. Nastojati i onda kada nam to izgleda osobito teško ili čak nespojivo s današnjim vremenom. Prihvatiti Isusovu riječ o praštanju, o ljubavi prema neprijateljima, težimo za zajedništvom, molitvom za one s kojima živimo, usmjereni prema vječnim neprolaznim vrednotama.

OBAVIJESTI

U samostanu Uznesenja Blažene Djevice Marije u Molvama 5. srpnja 2018. godine izvršena je primopredaja gvardijanske službe. Službu gvardijana predao je dosadašnji gvardijan o. Filip Musa novoizabranom gvardijanu o. Zdravku Tubi. O. Filip Musa je proveo u samostanu Uznesenja BDM u Molvama 11 godina, od čega posljednje četiri godine na službi gvardijana i župnika. O. Filip Musa je premješten u zagrebački samostan Svetog Duha. U Zagrebu će vršiti službu bolničkog kapelana u Kliničkom bolničkom centru "Sveti Duh" i u Institutu za tumore KBC "Sestre milosrdnice". Zahvaljujemo o. Filipu Musi za radosno i strpljivo služenje u župi Uznesenja BDM u Molvama kao i župnom vikaru o. Filipu Pušiću koji je premješten u župu sv. Josipa Radnika u Galdovo - Sisak. Neka vas prati Božji blagoslov!

Predragi moji župljani i dragi hodočasnici!

Nosim radost u srcu što vas u Marijinom svetištu u srcu Podravine smijem pozdraviti kao vaš novi župnik. Dopustite mi s nekoliko riječi se predstaviti u župi Molve i crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo u kojoj sam primio sakrament krštenja a prije 25 godina slavio mladu misu.

Od Boga pozvan o. Zdravko Tuba vama je danas poslan! Svećenički poziv je Božji dar. Bog poziva čovjeka kako bi po sakramentu svećeničkog reda mogao biti prisutan među svojim narodom.

Prihvatio sam Božji poziv koji je On učinio po svjedočanstvu redovnika franjevac konventualaca u župi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Molvama a na poticaj prijatelja iz školskih klupa.

Svećenički poziv je milosni odabir mene nedostojnoga Božjeg sluga. To je trajni i svakodnevni „fiat“ („da, neka mi bude“) koji je Marija izgovorila u malom selu Nazaretu na poziv arkandela da postane Majkom Božjom i tabernakul prisutnosti Isusa Krista utjelovljene Božje Riječi. Upravo po Njezinu primjeru nastojim svaki dan oslušivati Božji glas u molitvi i odgovoriti na njega otvarajući svoje srce služeći potrebama ljudi s kojima dijelim svakodnevnicu života i putovanja u vjeri prema vječnosti.

Nakon završetka studija u Rimu bila mi je povjerena služba župnog vikara u Novom Marofu i upravitelja župe u Mađarevu. Godine 2006. braća su me izabrala za službu definitora provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca i gvardijana samostana Svetog Duha u Zagrebu. Nakon završetka mandata povjerena mi je služba magistra postulanata i gvardijana samostana sv. Frane u Cresu te nacionalnog asistenta Marijine Udruge Vojske Bezgrešne.

Nakon 37 godina od odlaska u sjemenište povratak u rodnu župu Uznesenja BDM i Marijino svetište u srcu Podravine u Molve za mene je novi trenutak koji mi je darovan u služenju Bogu i vjernicima a posebno mnogobrojnim hodočasniciima po primjeru i pod zagovorom Nebeske Majke Božje. Donošenje Krista u otajstvima sakramenata i molitva za čovjeka koji se nalazi u svakodnevnim iskušenjima i potrebama. Duhovna obnova u ljubavi i miru za mlade i obitelji u oazi Bezgrešne.

Molim Gospodina i očekujem otvorenost srca svakog čovjeka za ljepote koje Gospodin posredništvom Bezgrešne želi podariti svakom srcu na putu spasenja. Suradnju sa svima u svakodnevnim izazovima života kako bi po Mariji došli do Srca Isusova i ostvarili Božju volju a to je svetost života i radost zajedništva u vjeri.

Redovičke dane u pastoralnom služenju kao župni vikar u župi Molve vršiti će i o. Miroslav Štuban koji dolazi iz župe Budaševo – Sisak. Nakon svećeničkog ređenja povjerena mu je služba župnog vikara u Puli. Posljednjih 12 godina vršio je službu bolničkog kapelana u Kliničkom bolničkom centru “Sveti Duh” i u Institutu za tumore KBC “Sestre milosrdnice” u Zagrebu. Ocu Miroslavu želimo blagoslovljen i plodonosan pastoralni rad u župi Uznesenja BDM na nebo u Molvama. Preporučamo se u molitve svakog vjernika kako bi mogli ispuniti poslanje života u širenju Božjeg Kraljevstva. Svjesni smo da svojom snagom čovjeku nije moguće to ostvariti već poniznošću prihvaćanja sakramentalnog života kroz nedjeljne, i svakodnevne, svete mise i zajedništvo s Kristom uz posredništvo Bezgrešne.

Neka sve prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 8.7. - 14. NEDJELJA KROZ GODINI - Sv. Akvila i Priscila

M 11.00 h za župu i župljane
R 9.00 h + Dragica Žufika i pok. iz ob. Žufika
M 19.00 h + Elizabeta Štefan

Ponedjeljak, 9.7. - Bl. Marija od Propetog Isusa Petković

M 19 h + Katarina Huđek i + iz ob.

Utorak, 10.7. - Sv. Feliks

M 19 h + Mato i Mara Cenkovičan i Ana Čuhaš

Srijeda, 11.7. - Sv. Benedikt, zaštitnik Europe

M 19 h Po nakani ob. Žufika u zahvalu

Četvrtak, 12.7. - Sv. Hilarije

M 19 h + Mara Vincek

Petak, 13.7. - Majka Božja Bistrička

M 19 h + Ana Vidašek i + iz ob. Vincek

Subota, 14.7. - Sv. Kamilo de Lellis

M 19 h + iz ob. Ivančan

Nedjelja, 15.7. - 15. NEDJELJA KROZ GODINU, - Sv. Bonaventura

M 9.30 h za Župu i župljane
R 11 h + Mijo i Katarina Ivančan i Draženka Tretinjak
M 19 h + Ivan i Stjepan Ivančan i roditelji

Neka nas sve skupa prati : **Mir i Dobro!**

DOBROČINITELJI

Za crkvu:

Molimo za dobročinitelje crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM Conv.